

逃脱了“限购令”，就值得投资吗？

理性分析商业办公类公寓投资价值

二次调控后，“限购令”出台，南京住宅市场开始转冷。然而，一批商业办公类公寓却打出“不受限购令限制”的宣传，凭借小户型、低总价等卖点吸引投资者的关注。据统计，目前南京大约有7个这类项目在售，还有6个项目即将上市。在住宅投资受到打击和抑制后，一股商业办公类公寓投资热开始出现。

高调宣传不受限 商业办公房扎堆

“河西精装修房1.2万元/平方米！”上周末结束的秋交会上，河西盛世公馆展位异常火爆，一方面是因为其远低于周边楼盘的报价，另一方面则在于其高调宣传“不受限购令限制！”“我们是40年产权办公性质公寓，不是普通住宅，不受三套房的限制。”销售人员说，他们将在11月开盘。同时参展的城北新盘中央金地，也同样将“不受限购令限制”作为其重要卖点进行宣传，该楼盘同样是40年产权办公性质公寓，也将在近期开盘。

这些商业办公类的公寓大多是小户型，总价远低于附近普通住宅。上半年开盘的城南的蓝岸3G，优惠后最低仅“25万元一套”。城中的皇册家园三期晶华30多平方米的户型，优惠后总价只要65万元。“不受限制”的卖点加上超低总价等因素，这类房源近期吸引了不少投资者的关注。

“这次调控对我们来说有一定优势。”一位开发商认为，他们这类房源贷款政策和第二套住宅一样，都是首付五成利率1.1倍，但是他们不受第三套房限制，而住宅却不能买。因此虽然近期有连续的调控政策出台，他们依然正常开盘了，对于这类产品的销售开发商依然有信心。

盲目投资藏风险 选准高品质物业

“‘限购令’后第三套住宅不能买了，但肯定要寻找新投资渠道。”一位投资者说，商业办公类公寓看起来是不错的选择。但南京工业大学房地产管理系副主任天诚不动产研究所副所长吴翔华却认为，商业办公类的房产和普通住宅有根本区别，盲目投资不可取。

“这类产品是纯投资品，价值体现方式是不同的。”吴翔华说，纯投资属性决定了转手变现难，像投资住宅那样坐等升值再转手行不通，投资回报主要依靠租金收益，因此投资成本和租金回报一定要算清楚。“贷款不能超过10年，月供比买住宅要高得多，契税、营业税也不一样，还要交土地增值税等。”这些都要全面考虑。如果盲目投资，很可能赔本。

据南京地税局介绍，商业办公类公寓购买需交3%契税，住宅满5年可免营业税，但这类房产必须交5.55%营业税，还有转让所得20%个人所得税，土地增值税等。如果出租，登记备案后，还需按租金收入5%交税。如没登记，租客从事非法活动，房主可能要承担连带责任。

“投资这类产品要注意物业品质，品牌等因素。”南京福舍投资顾问公司总经理史东说，南京有些同一地段的物业，由于品质差别，同等面积月租金差距有数千元。 快报记者 文涛 周映余

部分近期在售或将面市的商业办公酒店式公寓

楼盘	地址	房源
中央上尚城	城北幕府西路南侧	本月底推32-60m ² 50年产权4.8米挑高公寓，均价1.35万元/m ²
皇册家园三期	南京市秦淮区双塘路19号	在售30-70m ² 精装公寓，均价2.08万元/m ² ，商业性质40年产权
中央金地	鼓楼区钟阜路与建宁路的交会处	预计年内开盘推出40-90m ² 、5.2米公馆，40年产权，2万元/m ² 左右
晓庄国际广场	栖霞区和燕路与栖霞大道交叉口东北角地块	月底推酒店式公寓和挑高办公房源，前者40-113m ² 65年产权，后者5米挑高40年产权，预计14500元/m ²
金域中央	下关幕府西路33号，靠近五塘村广场	预计明年推出50m ² 以下精装酒店式公寓，40年产权
诚基百家湖公馆	江宁双龙大道与天元中路交界处向东200米	在售5.9米挑高40年产权商住房和4.9米挑高65年产权酒店式公寓
莱茵铂郡	天元东路与莱茵达路交界处	预计12月开盘推46-65m ² 5米挑高精装酒店式公寓，40年产权
亚都天元居	天元西路以北、静淮街以东	在售精装、毛坯40年产权酒店式公寓，大部分精装修房折后9千多元/m ² ，毛坯8千多元/m ²
铂金华庭	江宁诚信大道以南，文华街以东，毗邻凤凰港	明年上半年开盘，推酒店式公寓50-54平米，精装交付
蓝岸3G	雨花台区铁心桥	在售40年产权35-40m ² 公寓，均价1.2万元/m ² ，全款8折，按揭9折
德盈国际广场	中华门润泰市场对面，赛虹桥立交的东南侧	11月首推5.2米挑高40年产权SOHO和65年产权平层和挑高精装酒店式公寓，价格未定
盛世公馆	应天大街与黄山路交汇处、黄山路12号	11月初推30-60m ² 精装酒店式公寓，3.4米层高，40年产权，预计1.2-1.3万元/m ²

»江北动态

一面见山，一面临江 浦口开建滨江大道

记者从浦口新城指挥部获悉，10月19日南京浦口新城重点工程举行开工仪式。今年7月30日公示结束的浦口新城总体规划，已经通过了最后的审批，基础设施建设工作开展。

10月19日开工建设的滨江大道全程约14.5公里，起点为长江三桥，终点过纬三路接入珍珠南路，双向四车道，是以观光、休闲、防汛为主，车辆通行辅的景观生态道路，堤路合一。浦口新城指挥部相关负责人介绍说，一般城市的滨江大道只是号称滨江，实际上在大道上根本看不到江，而浦口新城的滨江大道一面见山，一面临江，建成后景色宜人，是其他滨江大道不能比拟的。此外，中央大道、中央商务区、七里河综合环境整治等重点工程年底也将全面开工。

据介绍，浦口新城的规划定位可以用四个词来形容：生态、人文、宜居、现代，其中宜居是最主要的功能定位。10月18日正式开始竞拍的三块土地都位于七里河西侧、天浦路以北，三块地紧紧相邻，总出让面积为42.2万平方米，三块地的起拍总价为127000万元。其中，NO.2010G41地块面积最大，为185849平方米，起拍总价也最高，为54000万元。“这三块地是浦口新城规划中的核心区居住组团，位于长江隧道迎宾大道的出口处附近，距离河西非常近，开车仅需5分钟。一旦过江隧道年票化后，必将带动浦口新城的发展。”浦口新城指挥部相关负责人表示。

快报记者 周彤



XIAOZHUANG INTERNATIONAL PLAZA
宇业·晓庄国际广场

◎地址：城北区域规划的唯一一座高标准纯商业建筑，紧邻地铁1号线晓庄站，辐射鼓楼、秦淮、栖霞三区，紧邻幕府西路，靠近长江隧道，交通便利。◎交通：规划中的地铁1号线北延线晓庄站已确定，青奥会前先试运行。◎建筑：项目占地24457 m²，总建筑面积约15万m²，其中4万m²的酒店式公寓，2.5万m²的挑高5.2米LOFT，买一层，用两层，是都市白领居家、投资、办公首选。◎配套：约1万m²的商业综合体，辐射超40万人口，提供齐全的生活配套，成为打造江北首座一站式购物广场。◎物业：宇业集团自持，拥有国家一级资质的保利物业，提供细致贴心的酒店式管理，尊贵一级服务。



封顶在即 开盘在即

观景地标/宇业集团继和府奥园之后又一力作

接待热线 025-85311888 接待热线

XIAOZHUANG
INTERNATIONAL PLAZA

酒店式公寓 LOFT办公 商业广场

环宇·晓庄国际广场

